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AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS 

QUINZE HORAS, EM SESSÃO ONLINE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, REALIZOU-SE A DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR 

CELSO NICÁCIO DA SILVA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, EDUARDO 

RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, RICARDO 

TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), 

VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS 

VEREADORES PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA) E IRINEU 

CANTADOR. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INVOCOU AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO 

BÍBLICO. NA SEQUÊNCIA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR 

QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E 

OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. 

NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA ANUNCIOU OS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 176/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON 

CORDEIRO; INDICAÇÕES Nº 974/2022 E Nº 975/2022, AMBAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR VILSON CORDEIRO; INDICAÇÕES Nº 983/2022 E Nº 984/2022, AMBAS DE 

AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÕES Nº 988/2022 E Nº 

989/2022, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR RICARDO ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO 

ORADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2480/2022, DE INICIATIVA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº 3.110, DE 01 

DE JUNHO DE 2017, VISANDO ESTENDER A ISENÇÃO INTEGRAL DA TARIFA DO 

TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA - TRIAR AOS ESTUDANTES DO ENSINO 

SUPERIOR QUE ESTUDAM EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS OU QUE SEJAM 

BENEFICIÁRIOS DE BOLSAS DE ESTUDO, DO PROUNI, DO FIES E DO SISU, 

CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR APARECIDO RAMOS  PARABENIZOU O 

PODER EXECUTIVO PELO PROJETO APRESENTADO, E COMENTOU SOBRE A 

INDICAÇÃO DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE ACABOU VIRANDO ETE 

PROJETO DE LEI, QUE DÁ PASSE LIVRE PARA OU ESTUDANTES DO PROUNI, FIES E 
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DO SISU, DESTACANDO QUE O PROJETO IRÁ AJUDAR MUITO OS ESTUDANTES DE 

BAIXA RENDA DA CIDADE. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA AGRADECEU O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS POR RESSALTAR ESSA INDICAÇÃO FEITA POR ELE, 

ASSIM COMO, AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES E O PREFEITO HISSAN POR 

CONTRIBUIREM FAZENDO COM QUE ESSA INDICAÇÃO VIRASSE PROJETO DE LEI. O 

VEREADOR CELSO NICÁCIO PARABENIZOU TAMBÉM O VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA PELA BELA IDEIA QUE TEVE SOBRE A INDICAÇÃO E CHEGOU AO 

PREFEITO TORNANDO-A UM PROJETO DE LEI. O VEREADOR VAGNER CHEFER 

TAMBÉM DEU OS PARABÉNS AO VEREADOR LÍDER DE GOVERNO, BEN HUR DE 

OLIVEIRA, E O PREFEITO HISSAN, E DISSE SER UMA ÓTIMA CONQUISTA PARA A 

POPULAÇÃO ARAUCARIENSE. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PREENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

PEDRINHO GAZETA E IRINEU CANTADOR. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOUPSE 

AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO PRIMEIRO INSCRITO, O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS, QUE CUMPRIMENTOU TODA POPULAÇÃO E 

PARABENIZOU TODOS OS HOMENS PELO SEU DIA, HOMENS QUE LUTAM TODOS OS 

DIAS PARA CUIDAR DE SUAS FAMÍLIAS, MUITAS DAS VEZES MATANDO UM LEÃO 

POR DIA, E TAMBÉM PARABENIZOU OS POLICIAIS E OS GUARDAS MUNICIPAIS DA 

CIDADE. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO 

PROJETO DE LEI DE ISENÇÃO DE TARIFA PARA ESTUDANTES E RELATOU SOBRE 

OS PROJETOS DOS PROFESSORES DA EDUCAÇÃO INFANTIL, QUE AGUARDAM 

PELA VOTAÇÃO DOS PROJETOS, QUE FAZEM REFERÊNCIA À QUESTÃO DO PISO 

SALARIAL E TAMBÉM DA TITULAÇÃO QUE, POR QUESTÃO DE DOCUMENTAÇÃO 

FALTANTE E INFORMAÇÕES DO EXECUTIVO, AGUARDAM PARA TER 

CONTINUIDADE. O VEREADOR FABIO PAVONI FALOU SOBRE A FINALIZAÇÃO DO 

RELATÓRIO DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DO ARMAZÉM DA FAMÍLIA, E DESTACOU 

AS SUGESTÕES PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 

FALOU SOBRE O ENCERRAMENTO DO PRIMEIRO SEMESTRE DESTE ANO, 

RELEMBRANDO SEUS TRABALHOS APRESENTADOS, QUE SÃO MAIS DE 

SETECENTAS MATÉRIAS, QUE VISAM TRAZER BENEFÍCIOS PARA A POPULAÇÃO. 

DESTACOU OS PROJETOS IMPORTANTES APROVADOS POR ESTA CASA DE LEIS E 

FALOU DA IMPORTÂNCIA DA UNIÃO DO PODER EXECUTIVO COM O PODER 

LEGISLATIVO PARA O BENEFÍCIO DA CIDADE. COMENTOU SOBRE OS DOIS 

PROJETOS DE LEI APROVADOS A FAVOR DOS SERVIDORES PÚBLICOS E DISSE 

QUE O VALE-ALIMENTAÇÃO E O AUMENTO SALARIAL DOS SERVIDORES 
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DEMONSTRARAM QUE TODO O TRABALHO REALIZADO FOI DE BASE E DE 

RECONSTRUÇÕES DE ALGUMAS SITUAÇÕES QUE FICARAM DA LEGISLATURA 

PASSADA. SOBRE O PROJETO APROVADO NA DATA DE HOJE, COMO DISSE O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS, ESSE PROJETO APROVA APENAS PARA 

ESTUDANTES DE NÍVEL SUPERIOR E MAIS DAQUI A ALGUNS ANOS A CIDADE JÁ 

TERÁ PASSE LIVRE PARA TODOS OS ALUNOS DAS REDES DE ENSINO MUNICIPAL E 

ESTADUAL EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR DISSE QUE ENCERROU O PRIMEIRO 

SEMESTRE DE TRABALHO MUITO FELIZ PELO TRABALHO DE TODOS, E QUE NO 

PRÓXIMO SEMESTRE ESTEJAM TODOS OS VEREADORES TRABALHANDO EM 

CONJUNTO NOVAMENTE EM PROL DA POPULAÇÃO E DA CIDADE. O VEREADOR 

BEN HUR AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELA COLABORAÇÃO DE TODOS 

PARA A APROVAÇÃO DOS PROJETOS PELO BEM DA SOCIEDADE E DOS 

FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, AGRADECEU TAMBÉM O VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA, QUE TEM SE DEDICADO AOS PROJETOS DA EDUCAÇÃO, O VEREADOR 

PRESIDENTE DA CÂMARA, CELSO NICÁCIO, QUE SEMPRE ESTÁ CONTRIBUINDO E 

AJUDANDO, DEIXANDO UMA CARTA BRANCA PARA ESTAR ARTICULANDO PARA 

TRABALHAR EM CONJUNTO PARA O BEM COMUM DA CIDADE. FALOU SOBRE O 

RECESSO DE QUINZE DIAS, QUE FOI REDUZIDO, POIS ANTES ERAM DE TRINTA 

DIAS, CONTUDO, COM A ALTA DEMANDA E COM A AJUDA DA LEI ORGÂNICA FOI 

REDUZIDO PARA O LEGISLATIVO PODER SER ÁGIL E RÁPIDO NA VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS. O VEREADOR APARECIDO RAMOS RESSALTOU QUE A CÂMARA 

CONTINUA COM OS TRABALHOS, E QUE SOMENTE OS VEREADORES ENTRAM EM 

RECESSO, MAS QUE CONTINUAM FISCALIZANDO, FAZENDO ATENDIMENTOS, 

OUVINDO A POPULAÇÃO, E QUE NINGUÉM FICA PARADO. O VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA FINALIZOU DESTACANDO QUE AS ESQUIPES PERMANECEM 

TRABALHANDO, OS GABINETES ESTÃO A DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO. O 

VEREADOR VAGNER CHEFER PARABENIZOU OS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM 

QUE TEVE AUMENTO DO PISO SALARIAL, APROVADO EM CONGRESSO, E DISSE 

QUE FOI UMA GRANDE CONQUISTA PARA A CATEGORIA. NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, APÓS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


